
 Comunicato n. 15 

COMUNICATO UFFICIALE N. 15
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 5-6/02/2005
A)        A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI
DURAND DANILO (DIAVOLI ROSA BRUGHERIO MI) squalifica per due giornate per somma di penalità conseguite nel corso 
dell’incontro (8 penalità).
VALENTINI ALESSANDRO (BRIC’S OLGIATE CO) squalifica per una giornata (4 penalità).
LOHN WOLL AGAR (AGRIFLOR MONTEFORTE VR) squalifica per una giornata per penalità conseguita durante l’incontro e per 
applauso ironico avverso la direzione arbitrale dopo aver effettuato il saluto arbitrale (4 penalità).
RICCHETTI STEFANO (POLIESPANSE RE) squalifica per una giornata perché al termine dell’incontro ha commentato 
ironicamente la direzione arbitrale (4 penalità).
 
AMMONITI
UGOLINI EUGENIO (NATIONAL FIANDRI)
BALEANI ANDREA e DA BOIT LUCA (ACC. CALZATURE MONTE S. GIUSTO MC)
VANNINI ALESSANDRO (PALL. PESCIA PT)
ALA IVAN (TORO VALSUSA TO)
BONITO ENRICO (BENEVENTO VOLLEY)
COSTANTINI MASSIMILIANO (BENEVENTO VOLLEY) per frase antisportiva a fine gara diretta agli atleti avversari.
CASSINA CARLO (GOLD GALLERY PINEROLO)
RUGGIERO FRANCESCO (COSTRUZIONI DE ROSA PRAIA)
GAETANO MANOLO (VOLO VIRTUS LAMEZIA)
VAGHI MARCO (PALL. CONCOREZZO)
ARMENIA VINCENZO (CAFFE’ MOAK MODICA)
ASTOLFI ROBERTO (POLIESPANSE RE)
MASELLI FEDERICO (POLIESPANSE RE) perché al termine dell’incontro ha commentato ironicamente la direzione arbitrale.
 
B)        A CARICO SODALIZI
VOLLEY CLUB CESENA – Multa di € 50,00 per assenza del servizio asciugatura, plurirecidiva.
RAST IMSA GORIZIA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva.
SAVONA VOLLEY – Multa di € 40,00 per insufficienza del servizio asciugatura, recidiva.
NATIONAL TR FIANDRI – Multa di € 40,00 per insufficienza del servizio di asciugatura, recidiva.
FORIS INDEX CONSELICE – Richiamo per insufficienza del servizio di asciugatura, nonché multa di € 32,00 per offese isolate 
da parte del pubblico sostenitore nei confronti dell’arbitro.
OLIMPIA AGNELLI BG – Multa di € 70,00 per offese reiterate da parte del pubblico sostenitore nei confronti della coppia arbitrale, 
recidiva.
ACC. CALZATURE MONTE S. GIUSTO MC – Multa di € 52,00 perché alcuni sostenitori, postisi a ridosso del seggiolone 
arbitrale, apostrofavano più volte il direttore di gara con frasi offensive.
 
            Affisso in Roma il 10 Febbraio 2005
 
                                                                       IL GIUDICE UNICO FEDERALE
                                                                       F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI
                                                                       F.to La Segretaria Lorella 
Di Giacomo 

 


